

# 浦江教师进村入社服务民生 服务学生人次超5万

据浙江新闻客户端 浦江报道组 张晓锋 通讯员 周海霞

“谢谢老师!我们都在外地做生意,女儿留家里都靠奶奶管,奶奶年纪大了在学习上还真帮不上什么……幸亏有你们,假期还不忘上门辅导,也谢谢老师对我女儿生活上的关心。真心感谢!”8月14日,浦江县檀溪镇中心小学一位学生家长通过微信留言向老师道谢。

这是浦江教育系统开展教师进村入社服务民生的一个缩影。

教师进村入社,暖情暖心。浦江县檀溪镇中心小学地处县城偏远山区,当地经济条件相对落后,多数家长因外出上班忙于生计而无法陪伴和监护自己的孩子,不得不将孩

子留给年迈的长辈或其他亲朋照顾,造成了部分孩子无人监护或有监护人但无监护能力的留守现象。为了担当社会责任,更好地服务学生、服务家长,该校教师积极响应县教育系统教师暑期进村入社活动号召,纷纷深入农村走进家庭,着力帮助和解决这部分留守孩子生活与学习上的困难。

据了解,从8月初开始,该校就精心制订了活动方案,合理分组分工,确保活动内容丰富并动员全体教师参与到本次活动中。该校教师开展活动的内容主要有深入农村家庭指导留守孩子的学习,对孩子进行暑期防溺水等安全教育,关心留守孩子的暑期生

活,开展社会实践活动等。

浦江教育系统充分发挥人民教师的孺子牛精神、红烛精神、春蚕精神……组织全县各中小学教师深入社区、农村,入户服务民生活,做到精准对接,精准服务。今年暑假期间,全县共出动教师4000余人,深入300余个村(社区),服务学生人次超5万。

## 自8月15日零时起 在义乌市上下高速 客车免费通行

自8月15日零时起,义乌市境内11个高速收费站将对符合条件的客车免费通行。

免费通行的规则为:安装并使用有效不停车收费电子标签(ETC)的客车,在甬金高速金华段义亭、佛堂、徐村、义乌东收费站;杭金衢高速义乌、望道、上溪收费站;义东高速湖门、福田、苏溪、廿三里收费站共11个收费站进出且行驶上述收费站之间的路段,免收车辆通行费,期限暂定为2年。

其中能够享受免费通行的车辆必须同时符合三个条件:第一必须是客车;第二必须安装并使用有效不停车收费电子标签(ETC);第三必须在本次免费的11个收费站之间路段行驶和进出高速。

这里特别要提醒广大驾驶员:免费通行不包括从异地到义乌境内下高速,也就是说,杭金衢高速与甬金高速连接的傅村枢纽不属于义乌境内,如果途径此枢纽便要计费通行,而杭金衢高速与义东高速连接的后宅枢纽,属于义乌境内,属于免通范围内。

那么免费通行以后,有哪些方面需要注意的呢?交警提醒:

一是免费通行以后,有部分驾驶员会存在对高速路况不熟悉的情况,在途径高速出入口附近时,违法停车、倒车等情况会有所增加。特别是杭金衢高速,车道多,车速快,提醒各位驾驶员要提前熟悉路况,设置好导航,在临近出口2~3公里时就应该提前打开转向灯变道,做好下高速的准备。如果开过出口,千万不得停车倒车,应该把车辆行驶至下一个出口再掉头。

二是在义东高速廿三里收费站和福田收费站、甬金高速徐村收费站与义乌东收费站之间通行流量已经很大,而且辖区又涉及到隧道路段,免费通行会带来车流量的增加,此时驾驶员要注意控制好车速,不要随意变更车道,一定要保持好安全车距,谨防追尾。

三是免通高速涉及到三条高速,甬金高速为双向4车道,义东高速为双向6车道,而杭金衢高速又是双向8车道,每条高速的路况不尽相同,驾驶员如果在车道内发生事故或者故障,千万不能在车道内逗留,请迅速转移至右侧路肩或者应急车道,同时在后方150米以外放置三角警示标志并拨打12122报警。

四是根据浙江省法律规定,禁止摩托车、电瓶车、行人等进入高速公路,由于高速公路车速快,流量大,更容易导致恶性事故的发生。11个收费站涉及沿线村庄较多,也希望附近群众遵纪守法,不得随意上高速行驶。据浙江新闻客户端 记者 叶梦婷 通讯员 姜豪

## 跷二郎腿看电视2小时 大爷起身时左腿“瘫痪”了

很多人都知道,电视看久了,眼睛会不舒服。不过,最近磐安的纪大爷碰到了一件“奇”事,看了电视后,脚不会动了。这是怎么回事?

连日的高温,纪大爷异常烦躁,尤其到了晚上,上床后怎么都睡不着。于是,他从床上爬起来,躺到藤椅上看电视打发时间,这一看,往往就是2个多小时。

就这样每天保持这个操作,相安无事地过了两天。

到第三天晚上9点多,纪大爷看完电视后准备起身去睡觉。刚站起来,他就感觉自己的左腿很不对劲:不能自如地迈出步伐,脚背和小腿抬起困难,迈左脚时要先费力地抬高小腿然后才能走出一小步……

纪大爷的身体一直蛮好,突然出现这样的状况,可把家人给吓坏了。老伴心想,难道是得了中风?可是他双手活动正常,而且他没有高血压、高血脂、脑动脉瘤、脑血管畸形等疾病史,看电视时整个过程中也没有出现情绪激动,这两天也没有过度劳累、暴饮暴食的情况,患中风的可能性不大。

家里人怎么都想不通,原本好好的一条腿突然变成这样了。

第二天一大早,全家人陪着纪大爷赶到磐安县人民医院。经过一番检查,医生说纪大爷的左腿确实存在腓总神经损害,被确诊为左腓总神经麻痹。

“导致他左腓总神经麻痹的原因就是他看电视时一直都翘着二郎腿,这样的坐姿压迫到了位于膝关节腓窝外侧缘腓骨小头处的左腓总神经,由于双膝关节交叉时间过长,使得该神经连续受压2个多小时,最终造成左腓总神经麻痹。”医生解释说,腓总神经位于膝关节腓窝外侧缘,由于其在腓骨小头处位置比较表浅,很容易受到外力的压迫而造成损伤。双膝交叉时间过长以及下蹲时间过久,都可因自身组织之间的持续压迫导致腓总神经麻痹;体重快速下降,如减肥,可因腓骨小头处缺乏脂肪等保护组织支撑造成该神经被周围骨组织压迫,出现腓总神经麻痹。

好在纪大爷的病情不是很严重,治疗5天后住院了。医生嘱咐他,回去后再也不能以这样任性的姿势看电视了,否则容易复发。

此外,医生提醒大家,翘二郎腿的姿势虽然自在舒服,但是这个动作对身体很不好。

据浙江新闻客户端

记者 侯明明 通讯员 胡金平 李小娟

## 谁来解决“成长型企业”的燃眉之急

写字楼作为房地产开发市场的重要分枝,同时也是城市景观的构成主体之一,属于典型的兼具商业性和社会性的建筑产品。

放眼金华写字楼市场,高档写字楼为数不少。为此,不少业内人士表现出不同程度的担忧:对于正在创业中的成长型中小企业,谁来关注它们的需求?

比起大公司在宽敞、明亮的高端写字楼办公,中小企业大多“蜗居”在住宅楼中办公,高昂的写字楼租金让它们望而却步,它们急切渴望有一个适合自己、能够代表企业形象的现代化高效办公场所。

近日,一座专为成长型企业量身打造的高品质写字楼项目“安云小镇”仅以5500元/m<sup>2</sup>起的特惠低价入市,将有效缓解金华写字楼市场“恐高症”之势,给成长型企业带来绝佳机遇。

安云小镇位于浙中信息产业园区婺星基地南大门,与婺城区政府大楼隔街相望。浙中信息

产业园区以“高标准、高起点、高投入”为要求,为国内网络经济发达地区提供配套,确定了软件研发和应用、服务外包、电子商务、物联网、文化创意等重点发展领域。项目周边配套较完善,蓝湾国际、紫金玉澜、康桥漫步、竞达风渡等小区基本入住。交通方面婺城新城区已投入使用的BRT2号线与4号线,连接金华主城区与金西汤溪,一站直达让出行更加方便,还有正在规划中的金华轻轨建设,婺城新城区也占有重要的一席之地。

据悉,安云小镇采用“大面宽、短进深、高采光”的国际化户型设计理念,打造成长型企业智能化纯办公写字楼。

项目高品质写字楼配置,独创700多平方米挑高9米豪华大堂,回字形走廊,3.5米层高,配制7部品牌高速电梯,280多个巨量停车位等,全框架结构可自由组合,更有建筑面积50—300m<sup>2</sup>精装实景现房等你品鉴。

叶丹琴/文